	PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	Škola:
	OBRTNIČKA ŠKOLA POŽEGA 

	Razred:
	2h
	Zanimanje učenika: THK
	Datum:
	31.10. 2017. 

	Nastavnik/ca:
	Zvonimir Škopec 

	Nastavni predmet:
	Ugostiteljsko posluživanje 
	Nastavna cjelina: 
	Posluživanje vina 

	Redni broj sata:

Nastavna jedinica:
	Odvajanje vina od taloga 

	
	

	Ključni pojmovi:
	Dekantiranje, dekanter 

	Ciljevi nastavne jedinice/ishodi
	Savladati tehniku posluživanja vina s talogom i ozračivanje

	kognitivni: (ishodi učenja)
	 Učenici će znati :
Nabrajati vina koja se dekantiraju

Objasniti postupak odvajanje vina od taloga

Navesti će faze dekantiranja



	
	

	
	

	afektivni:(ishodi učenja)
	· Shvatiti važnost dekantiranja
· Razvijanja načina komuniciranja

	
	

	
	

	motorički:(ishodi učenja)
	· Razvijati vještine otvaranja vina

· Učenici izvode vježbu dekantiranja

	
	

	
	

	Korelacija: Poznavanje robe  i prehrane

	METODE RADA (STRATEGIJE)
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	monološka metoda, dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad, 
rad u paru,
 rad u skupinama/grupni rad, timski rad

	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (crtanje, pisanje, demonstracija rada), dokumentacijska metoda (rad sa buteljama vina rad s udžbenikom, rad s pomoćnom literaturom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima)
	

	PRAKSEOLOŠKE:
	metoda samostalnog rada učenika promatranja objekata, procesa i pojava; posjete
	TIP SATA

uvodni sat

obrada novog

vježbanje,ponavljanje i utvrđivanje

provjeravanje

kombinirani sat

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje, simulacija, igranje uloga, izrada referata, izrada PowerPoint prezentacija, metoda slučaja
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	oluja mozgova (brainstorming), zapisivanje misli (brainwriting), radionica (workshop) i metoda slagalice …
	

	APERSONALNI MEDIJI 
	Izvorna stvarnost (terenska nastava) - posjeti organizacijama, sajmovima, poslovnicama, ustanovama, društvima u lokalnom okruženju i šire …

	
	Nastavna sredstva: crteži, slike, knjige, udžbenici, priručnici, TV emisije, plakati, prozirnice, tiskanice, mediji - novine i časopisi, Internet, TV,Alati – vadičep, dekanter, čaše za crno vino, svijeća, podmetači), košarica…

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda, računalo, pisač, LCD projektor, grafoskop, flip chart …

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova) praktičan rad (domaći uradak, seminarski rad, radna mapa s individualnim zadacima za vježbu, 

	
	elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	
	praktična nastava: poslovna vještina, strukovne vježbe, odnos prema radu

	
	kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji PLANIRANA RAZINA: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza

	LITERATURA 
	ZA NASTAVNIKE
	S.Ratkajec: „Ugostiteljsko posluživanje 2 „ ŠK, Zagreb 2001.

	
	ZA UČENIKE
	S.Ratkajec: „Ugostiteljsko posluživanje 2 „ ŠK, Zagreb 2001.


	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA

	
	
	
	

	ETAPA SATA/ TRAJANJE
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	NAPOMENA

(metoda,oblik rada, razina..)

	UVODNI DIO 
	UVOD Evidencija sata i prisutnosti učenika 


	Učenici odgovaraju na pitanja nastavnika
	5 min 

	
	MOTIVACIJA

· Razgovor s učenicima što znadu o proizvodnji i vrstama vina


	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA

Danas ćemo učiti o odvajanju vina od taloga

Pripremni radovi – postavljanje pomoćnog stola 
 Postavljanje dekantera, stalka sa svijećom,košarice, butelja, ubrusa, vadičepa, čaše i podmetače  uz opisivanje upotrebe

	
	

	SREDIŠNJI DIO
	SPOZNAJA NOVIH SADRŽAJA

Nastavnik navodi razloge odvajanja vina od taloga, ne navodi vina koja imaju talog
 slajd br2
Nastavnik pokazuje rukovanje sa buteljom
1.Demonstrira skidanje zaštitne kapice,brisanje djela čepa
· Upotreba vadičepa,izvlačenje, organoleptika, skidanje i odlaganje čepa
· Točenje i ovinjavanje dekantera, organoleptika,  paljenje šibice, svijeće  i dekantiranje

Ulijevam vino u čašu  (5 min)

2.Poziva učenika da pokuša ponoviti istu radnju                 ( 10min)
· Učenici ponavljaju radnje i iskazuju svoju kreativnost 

· Nastavnik kontrolira postupke, kontrolira i ukazuje na greške 

· Ispravljanje pogrešaka i nastavak vježbanja 

3.Uvježbavanje i samostalni rad učenika                                  (10 min)
	Učenici sudjeluju u radu
Učenici odabiru inventar i opremu i biraju tehniku
	  

	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA

Prikaz power point prezentacije o temi (od slajda br 4)                      (5 min)
	
	

	ZAVRŠNI DIO
	VREDNOVANJE

Samoocjenjivanje i upisivanje ocjene
	Učenici zaključuju i iznose svoje mišljenje 
	5 min 

	
	ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE  

za dz ćete pronaći na svom radnim mjestu vino koje smatrate da bi se trebalo dekantirati
	
	

	
	ZAVRŠNI DIO

Pohvala učenika za točan, pedantan i brz rad 

 Pospremanje radnog prostora 


	
	

	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Napomena: AKTIVNOST ZA UČENIKE: izlaganje, razgovor, postavljanje pitanja, iznošenje asocijacija, odgovaranje na pitanja, pisanje zaključivanje
2. ZVONIMIR ŠKOPEC, mentor

Metoda: prakseološka metoda

ZAPAŽANJA I PREPORUKE OPAŽAČA I PEDAGOGINJE 

	(samo) OPAŽAČI
	PEDAGOGINJA

	Sat je bio uspješan, osim malih nedostataka : 

- zbog nedostatka vremena na satu nisu svi učenici mogli izvesti vježbu

-nisu prikazani navedeni slajdovi, zbog kvara na računalu - ali to nije umanjilo kvalitetu nastavnog sata. 

-radna atmosfera je bila opuštena, nastavnik se prema učenicima odnosio s poštovanjem i prihvaćenjem, učenici su bili aktivno uključeni u rad.

Nastavna jedinica:  

Dekantiranje vina
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	Analiza pripreme: 5/16=31%       

Analiza izvedbe: 19/20=95%   

UKUPNO: 24/36= 67%
-Realizacija nastavnog sata je puno kvalitetnija od same pripreme. Primjer da priprema nije uvijek odraz i izvedbe-u ovom slučaju izvedba je puno bolja od napisane pripreme.

-Pokušati vježbati definiranje cilja i ishoda.

- Ishodi se postavljaju samo oni koji će se tijekom tog promatranog sata realizirati. 

-ishodi trebaju biti navedeni u artikulaciji sata u stupcu „Aktivnosti za učenike“ u onom dijelu gdje se ostvaruju

Koristiti kolonu „Napomene“ za isticanje ključnih točaka izvedbe sata.

-Dobro prikazana metoda samostalnog rada iako se još bolje moglo istovremeno uključiti više učenika radom u grupi ili paru.

Dobro zamišljeno (pr)ocjenjivanje rada učenika od strane drugog učenika, ali se moglo još bolje uključiti više učenika u samu procjenu. Jedan učenik je izvodio vježbu svi ostali su gledali, a samo jedan je imao zadaću pratiti i predložiti ocjenu za izvedbu. Mogli su svi pratiti pa po prozivci nastavnika usporediti zapažanja i predložiti ocjenu.

-svi prilozi trebaju biti navedeni redoslijedom kojim se koriste.




Prema: AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

STRUČNI SKUP br. 23032 ZA VODITELJE ŽUPANIJSKIH/MEĐUŽUPANIJSKIH VIJEĆA; VARAŽDIN, 2. rujna 2010.

